

## 新三板 新机遇 新选择

## 融资新途径 发展新境界

## 市金融办积极有序地推动企业登陆新三板

□记者 宋锋辉

6月4日,正扬冶金登陆新三板,成为我市继洛阳升华感应加热股份有限公司(简称升华感应)后的第二家成功在新三板挂牌的企业。今年以来,我市近20家企业启动了登陆新三板的相关工作。在推动企业进军新三板的过程中,市金融办发挥了重要作用。

## 1 近20家企业启动登陆新三板工作

6月4日,洛阳正扬冶金技术股份有限公司(简称正扬冶金)在全国中小企业股份转让系统(即新三板)举行挂牌仪式,证券代码830773,成为洛阳市第2家在新三板挂牌的企业。

再往前追溯,今年4月10日,升华感应正式获得全国中小企业股份转让挂牌批复,升华感应由此成为我市第一家登陆新三板的企业。我市也因此成为河南省第二座成功对接新三板的城市。

其实,我市具备登陆新三板实力的企业远不止这两家。市金融办副主任王慧敏说,目前,我市储备的上市企业近100家,其中重点企业30家,已有近20家企业启动了登陆新三板的相关工作。

我市企业陆续登陆新三板,对接多层次的资本市场,与市委、市政府的高度重视,以及市金融办等政府部门的大力支持密不可分。

王慧敏说,近年国家一直强调发展多层次资本市场。我们在积极推动各行业龙头企业主板、中小板、创业板上市的同时,加强非上市公司的规范和引导,鼓励创新型、成长性的中小企业到“新三板”以及上海股权托管交易中心等区域性股权交易市场挂牌。

## 2 深入企业宣传讲解新三板

企业到新三板挂牌,不仅能帮助企业理顺关系,提升公司管理水平,还能增加企业的透明度,使企业在财务上更加规范,更重要的是可以提升企业的知名度和可信度,从而使企业获得更好的发展环境和更大的发展空间。

另外,企业登录新三板后,随着知名度的提升和管理工作的日益规范,企业对人才的吸引力也与日俱增,有助于企业打通寻找高层次人才渠道。

但是各个企业的现状不同,发展前景不同,对新三板的认识也是不同

## 3 工作常态化,今年计划8家企业登陆新三板

新三板的宣传培训是市金融办常态化的工作。他们定期不定期地组织培训活动,向企业讲解进入新三板的条件、挂牌的成本、挂牌后的受益情况等。仅4月份以来,市金融办就先后到伊川、涧西、新安、偃师等地组织培训讲座。其中在涧西区培训侧重“新三板”业务,在新安、偃师的培训侧重金融知识。仅在偃师就有50余个单位(包含乡镇和县区政府部门)、80多家企业参加培训,累计受训人数超过200人,培训收到了较好的效果。

在组织培训的同时,市金融办也没有放慢到企业调研的步伐。仅4月份以来,累计调研企业超过50家(主要为上市后备企业)。4月份先后到奥吉特、嘉佳乐、巨尔乳业、国润管业、锐石集团、天誉环保、中冶重工、宇航重工、华翔包装等企业进行调研走访。5月份先后到豫新工程、鹏飞耐火、正扬冶金、伊川电力等企业调研。

的。那么,究竟哪些企业有条件、有潜力上市?哪些企业愿意上市?

为了了解企业的情况,市金融办展开了密集而辛苦的调研工作。他们带领由券商、会计事务所、律师事务所、银行等相关机构组成的团队,深入企业了解发展现状和发展前景,与企业负责人进行沟通,了解他们对新三板的看法以及挂牌意愿。

王慧敏说,在这个过程中,我们重点考察了那些有创新、有发展前景、管理规范的企业,对于受政策限制的企业,如高污染、高耗能、产能过剩的企业,则不进行考虑。

在推进企业到新三板挂牌的工作中,市金融办采取了多种措施。通过一对一的辅导,向企业宣传新三板,使企业转变观念。特别是在企业上市挂牌相关问题的协调上,市委、市政府给予了高度重视,相关领导多次亲自召开协调会,根据实际问题,制定一企一策的措施办法,相关部门共同努力,形成合力,帮助企业扫除障碍,有力推动了企业的挂牌上市工作。

另外,市金融办制订了工作进度表,定期进行跟踪,对掌握企业进度和在推进过程中遇到的问题,及时给予协调解决。

王慧敏说,今年,我们拟定了2家上市或再融资企业、8家企业到新三板挂牌的目标。已完成1家企业再融资,2家企业挂牌,对今年目标任务的完成充满信心。与此同时,王慧敏说,市金融办也在推动企业到其他市场挂牌交易,如上海股权托管交易中心、天津股权交易所、前海股权交易中心等。

## 工商银行融e购名品年中大促销

囤茅台,大促销,抢机票,中大奖

国宴佳酿,恒久醇香,百年茅台,最惠尽在融e购。融e购下周推出“囤茅台,大促销,抢机票,中大奖”特惠活动。敬请惠顾。

## 囤茅台——茅台全年最低价,厂家直销,每瓶仅售915元

茅台新飞天53度500ml,原价1159元,降150元,现价1009元!

整箱囤更划算:6瓶原价6954元,降1460元,现价5494元!915元一瓶!

注:单瓶价1059元,再返50元融e购全场通用电子券;整箱价5994元,再返500元融e购全场通用电子券。

不用挑,不用比,厂家直接给您发货。送父母,送朋友,送自己。国酒茅台一年一次的福利活动就在这里,你还在等什么?敬请期待下周融e购第三期团购。

## 大促销——清凉e夏,年中大促销

上融e购,用e支付,赏千万元现金!6月16日至6月22日,融e购“清凉e夏”大促销,全场一折起,三星S5,惊爆价3650元,不限量供应!苏泊尔豆浆机成本价出售、名鞋名库满500元减100元、名牌珠宝七折起、买科沃斯送双立人、和田玉满1000元减100元、西湖龙井三折起……

更有用工银e支付消费满100元送10元,满500送50元,满1000元送150元。同时参加1分钱秒抽苹果手机、购物赢神秘大奖等活动。

详情登录: <http://mall.icbc.com.cn>

## 抢机票——差旅也赚钱

融e购机票高额返现,单张机票最高立返900元,还可享受满800元立减50元红包优惠,是商旅超值之选。

以6月16日北京飞广州线路为例,如选择经济舱全价,立返212元现金,再加上50元现金红包,单程立赚272元;根据报销规则不同,如选择八折经济舱,立返172元现金+50元现金红包,另加返利一折即170元,单程立赚392元。融e购机票让利优惠,实实在在为您着想!

详情登陆: <http://jipiao.mall.icbc.com.cn>

## 中大奖——手机购彩票,猜冠军赢奖金,更有机会额外赢取奔驰宝马特斯拉等超值大奖

在5月25日至7月14日世界杯期间,购买彩票单笔满10元,即有机会额外获得价值百元的奖品或电子券。累计购买彩票满99元且单笔购物满999元的客户即有机会赢取宝马、奔驰、特斯拉豪车。越早满足抽奖条件,中汽车大奖的机会越多。

如果您有工行综合积分,还不用自己掏钱买彩票,1000元积分就是一注彩票,积分买的彩票照样参加非常6+e抽奖活动。还等什么,赶紧拿起手机,奋力一搏吧!

咨询电话:95588或63336719

## 第三届小微企业金融服务宣传月

## 平顶山银行“易贷兴”,助力小微企业发展

为支持洛阳地方经济发展,助力小微企业成长,平顶山银行洛阳分行根据市场需求从建立专营机构、专业人员、专属产品、专用流程、专享办法的“五专”服务模式入手,推出“易贷兴”系列金融产品,加大了对小微企业贷款的力度。

## “易贷兴”产品多

平顶山银行洛阳分行小微信贷产品品牌名称为“易贷兴”,现有7项系列产品:“易贷兴”小生意贷款、“易贷兴”小微企业贷款、家电“好易贷”、品牌“好享贷”、“好房好贷”“我房我贷”、“易捷贷”等。

## “易贷兴”特色显

“易贷兴”系列产品主要根据小

微企业资金需求特点,针对洛阳城乡个体工商户、私营企业主及家庭作坊户等小微企业设计,申请条件为在本地经营时间3个月以上,贷款额度为3000元至500万元,贷款期限为3个月至2年。具有以下三个特点:

一是标准化的操作流程实现“贷款其实很容易”。整个贷款流程采取工业化流水线的标准作业,从申请、分析、审批、签合同、放款、贷后管理均有区别于大中型贷款业务的工作标准。二是灵活高效的贷款审批机制实现“贷款其实很便捷”。灵活的审贷会组织和召开方式,全面提高工作效率,一笔贷款从受理到放款仅仅需要3个至5个工作日。三是多样化的担保方式实现“贷款其实很方便”,只要提供有稳定收入来源的担保人即可。

## “易贷兴”服务优

洛阳某印务有限公司成立于2006年,是专业生产各种塑料包装袋的印刷厂(塑料印刷)和精品纸包装的股份制公司。

2014年该公司计划扩大生产规模,但资金存在缺口。我行零售客户经理在了解情况后,主动上门营销“易贷兴”小微企业贷款。结果,从该公司提出贷款申请到200万元信贷资金发放到位,仅用了3天时间。在我行的支持下,该公司设备从原来的15台增加到20台,人员从原来的30人扩充到45人;该公司贷到的资金在一定程度上满足了公司发展的需求,有力地促使其优化升级和结构调整,企业效益实现快速增长。